                         Du bist einzigartig! Warum willst du andere kopieren?

Die einzige Person die immer bei dir ist, bist DU!

Deshalb lerne in erster Linie dich selbst zu lieben und zu achten. Nur so wirst du dein Freund und  nicht dein Gegner sein.

Egal was andere sagen oder schreiben, sei SELBST bewusst, denke ganzheitlich und lebe stets das Leben, das zu deinen Talenten, Träumen und Herzenswünschen passt.

Es mag für den einen oder anderen egoistisch klingen, doch nur wenn es dir selbst gut geht, kannst du andere mit deinen Fähigkeiten unterstützen.

Aufopfern, immer nur für andere da sein und sich selbst vergessen das steht in keinem Lebensplan, sondern nur in falschen oder falsch übersetzten Schriften. 

Liebe deinen Nächsten wie dich selbst, wie soll das funktionieren, wenn du dich selbst nicht lieben kannst.

Stattdessen müsste es meiner Meinung nach heißen: “Liebe dich erst selbst, damit du andere lieben kannst!“

Seine eigenen Bedürfnisse SELBST ständig zurückstellen das ist kein universelles Gesetz, denn am Ende wirst du nicht gefragt, ob du andere oder die Welt gerettet hast.

Am Ende deines Lebens wirst du lediglich erkennen, ob du DEIN Leben sinnvoll gelebt hast.

„Gott fängt den Menschen an, aber er muss sich selbst vollenden!“    Charles H. Parkhurst

Auch du hast die große Kraft des Lebens in dir, aktiviere sie indem du das lebst was dir Spaß und Freude macht.

Wir wurden geboren um unser Bewusstsein zu erweitern und unsere Humankapital zum eigenen Wohle, sowie zum Wohle aller zu leben.

Also richte deine Aufmerksamkeit auf die aufbauenden und schönen Dinge des Lebens, damit du durch deine einzigartigen  schöpferischen Fähigkeiten Fülle, Gesundheit, Glück, Vertrauen und Frieden in dein Leben ziehst.

Sorge für bewusste und klare Gedanken damit du ein bewusstes und klares Leben führen kannst. Denn das, worauf du deine Aufmerksamkeit lenkst, das wird wachsen.

Lebe begeisternd, lebendig, offen und neugierig, habe den Mut zu dir selbst zu stehen und bringe mit deinen Taten mehr sinnvolles und mehr Vielfalt ins Leben.

Stärke dein SELBSTWERTGEFÜHL, sei neugierig und offen für Neues und finde den Sinn deines Lebens mit einem bewussten und dankbaren Herzen. 
Deine Sinnfrage ist eine sehr persönliche Frage, denn der Sinn deines Lebens entspringt deinen persönlichen Bedürfnissen, deinen einzigartigen Fähigkeiten und Talenten.

Deine Wünsche, Träume und Ziele sind der Leitfaden zu deinem Humankapital, das du immer in deinem Inneren trägst.
Es ist dein größtes (geistiges) Vermögen, niemand kann es dir nehmen oder schenken, ebenso wird es keiner Krise gelingen, es zu zerstören. Denn Geistiges überdauert Raum und Zeit.

Finde deine authentische Vision, erhöhe deine Vorstellungskraft und kümmere dich auch um dich selbst, damit du dich um andere kümmern kannst.

Hast du erstmal dein geistiges Vermögen( alles was du vermagst) erkannt, kannst du dir jederzeit alles was dein Herz und deine Seele offenbart im positiven Sinne erschaffen, um zu wachsen und zu reifen.
Fakt ist: „Jeder ist der Gestalter seines Lebens......im negativen wie im positiven Sinne, auch du!

Erkenne wo du stehst und wo du hin willst!  Du kannst jederzeit und alles, hin zum Guten verändern. Egal was im Moment geschieht!

Setzte deine Konzentration auf LEBENS – AUF – BAUENDE und LÖSUNGS – ORIENTEIERTE – ZIELE. 

UND DANN HANDLE mit Offenheit und Begeisterung.
„Der Geist ist der Meister, das universelle Wissen ist sein Werkzeug, und die Materie ist das formbare Material.“        (unbekannt) 
                                                                                                                              Angelika Trescher

www.akademie.trescher.de       Sei dir das Beste wert, lebe aufbauend und sinnvoll!
Ganzheitliches und zeitgemäßes Wissen mit tiefem Hintergrund, lückenlos und zusammenhängend erklärt.
