Mein Aufruf an die Medien, die Politiker, die Lobbyisten, an alle Bürger die die sich trauen und an die, die sich nicht trauen. 

  JEDEM kann geholfen werden. 

                          Und JEDER kann helfen!

Was muss eigentlich noch passieren, bis ein Ruck durch die Masse geht?

Als Bürgerin von Deutschland, sehe ich es als meine Aufgabe an, nicht nur die Vorteile unseres Landes zu nutzen, sondern auch in Krisenzeiten zu einer Lösung beizutragen.

Und die liegt mit Sicherheit nicht darin, die  Schuldigen zu suchen und die armen Opfer noch mehr zu bedauern, sondern sie liegt darin, dass jeder bei sich anfängt zu hinterfragen, was kann ich dazu beitragen dass es wieder aufwärts geht.

Die Politik, die Wirtschaft und andere Experten sind alleine nicht mehr in der Lage eine Lösung anzubieten, die allen Menschen gerecht wird.

Die Krise gewinnt stündlich an Dynamik, die mit dem begrenzten Fach-Wissen unserer Experten und Lobbyisten nicht mehr zu stoppen ist.
Solange noch Macht, Gier und Geld im Vordergrund einer Lösung stehen, kommt es immer weiter zu Gewalt, Krieg und Anschuldigungen, die noch  mehr Leid erzeugen,
indem sie Hass und Wut enttäuschter Bürger noch mehr aufzustacheln.

Meine Bitte an unsere  Politiker, Wirtschaftsexperten und Lobbyisten:

 „Hören Sie auf, sich gegenseitig zu bekämpfen und zu beschimpfen. Stellen Sie als unsere Vertreter Lösungen in den Vordergrund Ihrer Arbeit, die den Bürgern auch dienen, und einen friedlichen und sozial gerechtem Staat fördern.

Lösen Sie sich endlich aus den alten Strukturen und gehen Sie neue ökologische und nachhaltige Wege, die längst vorhanden sind.   
Meine Bitte an die Medien:

„Schreiben Sie mehr über die vielen positiven Möglichkeiten, dieser Zeit.
Die Stärken eines Landes, sind die Stärken seiner Bürger. Wenn jeder für sich ein besseres Leben will, werden alle ein besseres Leben haben.

.
Immer mehr Bürger erkennen, wer besser leben will, muss auch sein Bestes geben. Sie sind bereit, für sich selbst tun, was der Staat ihnen nicht geben kann.

Es gibt immer mehr kluge Köpfe in Deutschland, die den neuen Lebensstil der Zukunft schon leben.

Neue Ziele sind Gesundheit, Wohlbefinden und das steigende Selbstwertgefühl. Und dafür sind viele Menschen auch bereit, Luxus anders zu definieren.

Von dieser leisen Bewegung ist noch viel zu wenig bekannt, und der schnellste Weg diese aufbauenden und inspirierenden Gedanken zu verbreiten , damit auch hier eine größere Dynamik hin zum Positiven entstehen kann, sind und bleiben die Medien in ihrer vielseitigen Form.

Und ich bin mir sicher, dass die Auflagen, bzw. die Quoten der Medien in Zukunft wieder schneller steigen, wenn wieder mehr aufbauende, lustige und auch lösungsorientierte Informationen  zum Tragen kommen.
Alle Erfolge der Geschichte wurden durch Teilen errungen. Die Natur beweist, dass Teilen Wachstum bringt. Jede Zelle beweist es!

Und zum Schluss wünsche ich mir von den Bürgern…..nehmt endlich Euren Mut zusammen, traut Euch, Eure Lösungen und Ideen zu leben und zum Wohle aller umzusetzen.  
Ohne Selbstverantwortung werden wir den deutschen Aufstieg nicht schaffen.
Wir haben gemeinsam dazu beigetragen, damit diese Krise entstehen konnte.
Wir sind der Mehrheit der  Masse gefolgt, ohne zu wissen warum und wohin es führen wird.

Doch nun wissen wir, wir müssen den Kurs wechseln, wir wissen e können nicht wiwohin und das gefüh 

Ich weiß aus eigener Erfahrung, dass es unerhört schwer ist, neue Wege wirklich zu gehen, und nicht nur in Gedanken auszusprechen.

Aber ich weiß auch, dass wir im Moment dringend Menschen mit großen Träumen und Visionen brauchen, um die Krisen zu lösen.
Denn die Menschen mit Fakten, haben uns dahin gebracht, wo wir heute stehen.  
Und das ist nicht die Welt, die wir unseren Kindern hinterlassen dürfen!

